

# 世界女排联赛巴西站:中国队逆转塞尔维亚队

新华社里约热内卢5月18日电 在18日进行的世界女排联赛巴西站比赛中,中国女排在先失一局的情况下连扳三局,以3:1战胜塞尔维亚队。

当日比赛正值周末,当地华侨华人和中资企业员工赶来为中国队加油。中国队本场派出刁琳宇、李盈莹、王媛媛、龚翔宇、王云蕗、袁心玥,自由人王梦洁的首发阵容。

开场后塞尔维亚队连得四分,中国队主教练蔡斌果断叫了暂停。中国队稳住阵脚后与对方展开对攻,到19分时一度追平比分,但还是以21:25失利;第二局中国队主动出击,开场打出8:3的小高潮,迫使对方叫了暂停,随后一直保持领先优势,以25:15将总分追平;第三局中国

队继续保持高昂的斗志,以25:18再下一局;第四局中国队乘胜追击,对方失误也有所增加,中国队以25:18赢得比赛。

本场比赛李盈莹、王媛媛均得到19分,龚翔宇贡献18分。王云蕗此役获得首发机会,得到9分,赛后她说:“我在进攻和拦网方面都有差距,与其他队员相比还有很大的上升空间,特别是作为主攻手,应该在进攻方面更加有所作为。”

中国队逆转获胜,王云蕗表示这是全队充分准备的结果,“这场比赛对我们来说至关重要,全队做了十足的动员,准备得很充分。比赛不可能一帆风顺,因此第一局输了后我们还是很耐心,把后面的比赛按照之前的准备打好。今天这场球是全队

上下一起努力的结果。”

战胜塞尔维亚队后,中国队完成了巴西站的全部四场比赛,取得3胜1负的战绩,目前世界排名第六。

对于巴西站的整体表现,王云蕗表示“不是很满意”。她说:“我们有很多本应做好的没有做好,在后面两站我们要吸取这站中的教训,做到更好,要去争取每一场比赛的胜利。我想我们首先要对自己、对队友、对团队充满信心,之后再努力做好每一个动作、处理好每一个球。”

中国队接下来将参加中国澳门站和中国香港站的比赛。今年的世界女排联赛与巴黎奥运会的参赛资格相关,中国女排只要能够保持住较高的世界排名,就能搭上前往巴黎的末班车。

## 世界女排联赛:中国队胜塞尔维亚队



5月18日,中国队球员王梦洁(左)、王云蕗在比赛中救球。

当日,在2024世界女排联赛里约热内卢站比赛中,中国队3比1战胜塞尔维亚队。

据新华社

## 新闻速览

### 刚果(金)首都发生武装冲突 至少3人死亡

新华社金沙萨5月19日电 媒体报道,当地时间19日凌晨4时左右,首都金沙萨使馆区响起枪声。报道称,几名身着军装的武装人员袭击了副总理卡梅雷的住所,并与卡梅雷的私人卫队发生冲突,造成至少3人死亡。

当地媒体报道,刚果(金)总统卫队已逮捕多名武装人员。这些隶属于“新扎

伊尔”的武装人员曾在社交媒体上称“要改变刚果(金)现状”,并计划对总统办公室等区域发动袭击。目前,总统卫队等军警部门已在首都重点区域加强部署。

据报道,“新扎伊尔”由刚果(金)流亡前政客马兰加创立。2017年5月,马兰加在布

鲁塞拉建立“新扎伊尔”,创建“流亡政府”,并自称“总统”。

### 以色列袭击加沙中部一难民营致20人死亡

新华社加沙5月19日电 据卡塔尔半岛电视台19日报道,以色列军队当天袭击巴勒斯坦加沙地带中部努赛赖特难民营,造成至少20人死亡、数十人受伤和失踪。

电视画面显示,医护人员在加沙地带中部一家医院急诊大厅中抢救伤员,部分伤员伤势严重,一些伤员因病床不足只能躺在地上接受救治。

半岛电视台还报道说,

以军当天袭击了加沙城东部一所学校和一处民房,造成至少9人死亡。另据巴勒斯坦通讯社19日报道,一名记者在加沙地带北部遭以色列空袭身亡。

截至目前,以色列军方没有就这些报道发表评论。

去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.52万巴勒斯坦人死亡、逾7.9万人受伤。

### 伊朗国家博物馆馆长:同中国在文化遗产领域的合作正不断深化

新华社德黑兰5月19日电 伊朗国家博物馆馆长杰布拉尔·诺坎德18日在首都德黑兰表示,伊朗同中国在文化遗产领域的合作正不断深化。

国际博物馆日和国家文化遗产周纪念活动18日在位于德黑兰的伊朗国家博物馆举行。杰布拉尔·诺坎德在活动上对新华社记者说,伊朗和中国都是世界上主要的

文化遗产中心,一个位于西亚,一个位于东亚,历史上通过古丝绸之路相互连接。2023年4月亚洲文化遗产保护联盟在中国西安成立,伊朗和中国都是该联盟的创始成员国。

在活动仪式上,伊朗国家博物馆还展出了数块可追溯到阿契美尼德王朝时期的古代泥板。这些古代泥板于去年9月由美国归还伊朗。

讲文明树新风公益广告



垃/圾/分/类

# 垃圾分装 从你我做起

文/明/城/市  
垃/圾/分/类

